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Η Ακολουθία του Οσίου Διονυσίου της Κολιτσού 
και ο Παρακλητικός Κανόνας και οι Χαιρετισμοί 
στον νέο Άγιο της Εκκλησίας
/ Ορθόδοξες Προβολές

Μετά την κατάταξη στο αγιολόγιο της Εκκλησίας από το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο του ασκησάντος οσιακής βιοτής 
Διονυσίου Βατοπαιδινού, του εν τῷ Ιερώ Κελλίῳ του Αγίου 
Γεωργίου Κολιτσούς, αναρτάται η ακολουθία του Οσίου 
αιτούντες την ευλογία και πρεσβεία του στον Τριαδικό Θεό, 
καθώς και ο Παρακλητικός Κανόνας και οι Χαιρετισμοί στον 
νέο Άγιο της Εκκλησίας.

Σημειώνεται ότι στην αναγραφή δύο Αγιορειτών Πατέρων στο Αγιολόγιο της 
Εκκλησίας προέβη κατά την τελευταία συνεδρίασή της η Αγία και Ιερά Σύνοδος 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου. Πρόκειται για τους Γέροντες Διονύσιο 
Βατοπαιδινό, του Ιερού Κελλίου Αγίου Γεωργίου Κολιτσούς και Πετρώνιο, Δικαίο 
της Ιεράς Σκήτης Τιμίου Προδόμου, της Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας. Η μνήμη 
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του Οσίου Διονυσίου Βατοπαιδινού ορίστηκε να τιμάται στις 11 Μαΐου εκάστου 
έτους και του Οσίου Πετρωνίου στις 24 Φεβρουαρίου εκάστου έτους.

Ακολουθία Οσίου Διονυσίου της Κολιτσού

Μετά την κατάταξη στο αγιολόγιο της Εκκλησίας από το Οικουμενικό Πατριαρχείο 
του ασκησάντος οσιακής βιοτής Διονυσίου Βατοπαιδινού, του εν τῷ Ιερώ Κελλίῳ 
του Αγίου Γεωργίου Κολιτσούς, αναρτάται η ακολουθία του Οσίου αιτούντες την 
ευλογία και πρεσβεία του στον Τριαδικό Θεό.

Για την Ακολουθία πατήστε εδώ

Για την Ακολουθία της Ανακομιδής των Ιερών Λειψάνων 

Παρακλητικός Κανόνας και Χαιρετισμοί στον Όσιο Διονύσιο 
Βατοπαιδινό

Παρακάτω διαβάστε τον Παρακλητικό Κανόνα και τους Χαιρετισμούς στον Όσ. 
Διονύσιο Βατοπαιδινό.

Για το Παρακλητικό Κανόνα πατήστε εδώ

Για τους Χαιρετισμούς πατήστε εδώ

Ποιος έιναι ο νέος Όσιος της Εκκλησίας

Ο Γέρων Διονύσιος της Κολιτσού, καταγόμενος από την Ρουμανία, προσήλθε στο 
Άγιο Όρος το 1926. Ο μακαριστός Γέρων Διονύσιος υπήρξε πνευματικός οδηγός 
εμπειρότατος. Η αγκάλη του ήταν ανοικτή και χωρούσε μέσα της κάθε πιστό, κάθε 
εξομολογούμενο. Ήταν η αγκάλη του Θεού Πατέρα που περιμένει την επιστροφή 
του ασώτου, για να τον συγχωρήσει και να του φορέσει το δακτυλίδι της 
αιωνιότητος.

Ο λόγος του υπήρξε άμεσος, καθάριος και εμπειρικός. Σε όλα αυτά τα χρόνια που 
έζησε και ασκήθηκε ο Γέροντας στο περιβόλι της Παναγίας δεν έπαυσε να 
ευχαριστεί και να ευγνωμονεί την Θεοτόκο και τον Χριστό για τις ευλογίες και τις 
θείες παρεμβάσεις τους στη ζωή του.

Διαβάστε επίσης: Όσιος Διονύσιος της Κολιτσού: o τυφλός Γέροντας

Στις 17 Νοεμβρίου 2022, είχε πραγματοποιηθεί η ανακομιδή των λειψάνων του 
μακαριστού Γέροντος Διονυσίου από την Σκήτη της Κολιτσού. Κατόπιν 
προσκλήσεως του Ιερομονάχου Διονυσίου Β΄, Γέροντος του Βατοπαιδινού Ιερού 

https://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2025/09/ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ-ΟΣΙΟΣ-ΚΟΛΙΤΣΟΥΣ.pdf
https://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2025/09/ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ-ΟΣΙΟΣ-ΚΟΛΙΤΣΟΥ-ΑΝΑΚΟΜΙΔΗΣ-ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ.pdf
https://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2025/09/ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ-ΚΟΛΙΤΣΟΥ-ΠΑΡΑΚΛΗΤΙΚΟΣ-ΚΑΝΩΝ.pdf
https://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2025/09/ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ-ΟΣΙΟΣ-ΚΟΛΙΤΣΟΥ-ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ.pdf
https://www.pemptousia.gr/2025/08/osios-dionysios-tis-kolitsou-o-tyflos-gerontas-1/


Κελλίου Αγίου Γεωργίου, προσήλθε ο Γέροντας Εφραίμ, Καθηγούμενος της 
κυριάρχου Ιεράς Μονής, ο οποίος συνοδευόταν από τον Επίσκοπο Πραχονεάνουλ 
Τιμόθεο, Βικάριο της Αρχιεπισκοπής Βουκουρεστίου. Παρέστησαν επίσης ο π. 
Κλήμης, Μέγας Εκκλησιάρχης του Πατριαρχικού Ναού του Βουκουρεστίου και ο 
Ιερομόναχος Αντίπας, Γέροντας του Ιερού Ιβηριτικού Κελλίου της Αγίας Άννης. Για 
τον Γέροντα Διονύσιο μίλησαν ο Επίσκοπος Πραχονεάνουλ Τιμόθεος, ο Γέρων 
Εφραίμ Βατοπαιδινός και ο Ιερομόναχος Αντίπας.

Παρακολουθήστε το βίντεο ΕΔΩ

Διαβάστε αναλυτικά: Στο Αγιολόγιο της Εκκλησίας οι Αγιορείτες Πατέρες 
Διονύσιος Βατοπαιδινός και Ιερομόναχος Πετρώνιος Προδρομίτης
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